
 

TAUX SATISFACTION 
FORMATION QVCT lutter contre les RPS et les TMS 

"De l'équilibre du corps à l'équilibre de l'esprit, 
techniques et pratiques de bien-être" 

Très satisait

Satisfait

Peu satisfait

Insatisfait

Ne se prononce pas

Analyse et remarque 

Formation effectuée auprès de 4 groupes de 10 à 12 apprenantes du Personnel Hospitalier 

d’Uzès, en 2020 et 2021 

74 % très satisfait, soit les quasi ¾ 
 
25 % satisfait, soit ¼ se dit satisfait 
 
2 % peu satisfait : sur la durée de la formation qu’ils considèrent trop courte 
 
0 % Ne se prononce pas 
0 insatisfait 
 
CONCLUSION 
Il est à noter que le seul taux « bas » de 2 % concerne la durée de la formation qui est 
considérée « trop courte », « il en manque ». Ce qui de notre côté, augmente le taux de 
satisfaction en positif. 
Je peux donc considérer que la quasi totalité des apprenantes soit 97 % sont satisfaites de la 
qualité de la formation. 
 
Cette formation correspond donc à un très fort besoin et répond très favorablement à 100 

% des attentes des apprenantes. 


